VECTOR TENSION PARA UNA ORIENTACION CUALQUIERA:
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Es posible conocerlo si se conocen los vectores tension
correspondientes a los planos coordenados
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EQUILIBRIO DE FUERZAS

0
Zlfza > <ZF(Y):O
0




~
‘ TXZ

y
¥
<

yz

cocag
.

Yz
>y

> ¢-ee







Y F =0

G(X)dS + fvxdv — JXdS(yz) — Tyde(xz) — szdS(xy) — O

f _dV :Infinitésimo de tercer
orden (despreciable)

dS(XZ)\_
=dS{l|-a=dS -«

dS(,) =dS - j
dS(xy) — dS 4



Sustituyendo: Z F,=0— O(x) = Oy T z-yxﬂ TTY

Hay otras dos ZFYZO—) U(y)ZTXyOl-I-Gy,B-I-TZy}/

ecuaciones de
equilibrio: ZFZ =0-> o, =10+ T, P +0,y

(G(x)\ (GX Tyx TZX\(O!\
En formato oy =7y Oy 7|8
matricial:

\G(z)) \sz z-yz Jz/\yj
Abreviado: o = :I ] n

[T] MATRIZ DE TENSIONES






